



## Obrazec št. 4: Kontrolnik za popolnost vloge

V postopku prijave na Javni razpis za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije na javnih stavbah in parkiriščih za obdobje 2025 do 2026

### JR NOO - SE OVE 2025,

v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, razvojnega področja »Zeleni prehod«, komponente 1:  
»Obnovljivi viri energije in učinkovita raba energije v gospodarstvu« (C1 K1), naložbe »Proizvodnja elektrike iz obnovljivih virov energije«,

prijavljamo naslednji projekt:

Naziv projekta:	
Naziv vlagatelja:	

in prilagamo:

Št	Dokumentacija	DA	NE
1	Obrazec št. 1: Podatki o projektu*		
2	Obrazec št. 2: Podatki o napravah za samooskrbo*		
3	Obrazec št. 3: Izjava o strinjanju in sprejemanju pogojev in zahtev javnega razpisa		
4	Obrazec št. 4: Kontrolnik za popolnost vloge		
5	Obrazec št. 5: Vzorec pravilne opreme ovojnice za prijavo na javni razpis (nalepljen na ovojnico)		
6	Obrazec št. 6: Samoocena vlagatelja o »načelu, da se ne škoduje bistveno«		
7	Obrazec št. 7: Izjava vodje projektiranja (IZS ali ZAPS žig)		
8	Obrazec št. 8: Izjava o skladnosti projekta s konceptom samooskrbe z električno energijo		
9	Obrazec št. 9: Izjava o seznanitvi in pridobitvi privolitev za obdelavo osebnih podatkov		
10	Dokazilo o izkazovanju lastništva kot npr. izpis iz zemljiške knjige, najemna pogodba, služnostna pogodba, soglasje za postavitve naprave za samooskrbo ipd.		
11	Dokazilo, da je objekt, na katerega bo postavljena naprava za samooskrbo, v skladu z vsemi veljavnimi predpisi s področja graditve objektov; skladno s tč. 10.1.11 razpisne dokumentacije (dokazila se priložijo za vsak posamezni objekt)		



**Obrazec št. 4: Kontrolnik za popolnost vloge**

Št	Dokumentacija	DA	NE
12	Dokazilo o spoštovanju gradbene in energetske zakonodaje za postavitve naprav(e) za samooskrbo; skladno s tč. 10.1.12 razpisne dokumentacije		
13	Izjava projektanta načrta in pooblaščenega strokovnjaka v PZI in PID, kot jo predpisuje Pravilnik o projektni in drugi dokumentaciji ter obrazcih pri graditvi objektov (Uradni list RS, št. 30/23) v Prilogi 2C; skladno s tč. 10.1.13 razpisne dokumentacije		
14	Soglasje(a) za priključitev nove(ih) naprav(e) za proizvodnjo električne energije iz sončne energije na distribucijsko omrežje		
15	Konzorcijska pogodba ali drug pravni akt, ki ureja konzorcijsko razmerje – v primeru konzorcija občin oz. upravičenih vlagateljev		
16	Sklepi o potrditvi investicijske dokumentacije za prijavljeni projekt		
17	Investicijska dokumentacija za projekt, pripravljena v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ – DIIP, PIZ, IP; skladno s tč. 10.1.17 razpisne dokumentacije		
18	Projektna dokumentacija za izvedbo gradnje (PZI), pripravljena in potrjena (s podpisom in žigom projektanta, vodje projektiranja in pooblaščenih strokovnjakov (IZS ali ZAPS žig) v skladu z gradbeno in energetsko zakonodajo za posamezno napravo za samooskrbo (z ali brez baterijskega hranilnika), vključno s statično presojo in presojo požarne varnosti; skladno s tč. 10.1.18 razpisne dokumentacije		

\* Obrazci morajo biti natisnjeni, podpisani in skenirani, poleg tega pa morajo biti priložene še elektronske verzije izpolnjenih obrazcev v izvorni elektronski obliki (izpolnjen obrazec in shranjen v xlsx formatu)

Datum: \_\_\_\_\_

Žig:

Podpis zakonitega zastopnika vlagatelja:

\_\_\_\_\_